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ACTA No. 3 

ORDINARIA 

 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo 

las dieciséis horas (16:00 horas) del día treinta (30) de octubre del año dos mil 

dieciocho (2018), reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer 

piso de la Presidencia Municipal, los integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, 

para el período 2018-2021, con objeto de llevar a cabo la TERCERA SESIÓN 

ORDINARIA DE CABILDO, en atención a lo dispuesto por  los Artículos 42, 43, 44 y 

55 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas en vigor, en concordancia con 

los diversos 1, 27, 29, 33 inciso B) y demás relativos del Reglamento Interior del 

Ayuntamiento, siendo ésta convocada por la CIUDADANA DOCTORA MAKI ESTHER 

ORTIZ DOMÍNGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DE REYNOSA,  quien mediante 

oficio justifico su inasistencia a esta Sesión, designando con fundamento en el Articulo 

59, fracción IV del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas al C. Regidor José 

Alfonso Peña Rodríguez para presidir la presente sesión. 

 

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA. 

 

Ciudadana Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez  Presidente Municipal 

Ciudadano Alfonso Javier Gómez Monroy  1
er 

Síndico 

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán 2°  Síndico 

Ciudadano Héctor Eduardo Flores Gómez  1
er

 Regidor 

Ciudadana María Elena Blanco Chávez   2°  Regidor 

Ciudadano Denya Verenice Murillo Domínguez   3°  Regidor 

Ciudadana Blanca Leticia Gutiérrez Garza  4° Regidor 

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez  5°  Regidor 

Ciudadana Nilza Hurtado Rodríguez   6°  Regidor 

Ciudadano Diego Quezada Rodríguez   7°  Regidor 

Ciudadana Elsa Celestina Rivera Álvarez  8°  Regidor 

Ciudadano Mario Alberto Ramírez Ruiz   9°  Regidor 

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz  10°  Regidor 

Ciudadano Eliacib Adiel Leija Garza   11°  Regidor 

Ciudadana Hidilberta Velázquez Mendoza  12°  Regidor 

Ciudadano Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   13°  Regidor 

Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero 14°  Regidor 
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Ciudadano Norma Emilia de la Cruz Villamán  15º Regidor 

Ciudadana Claudia Alejandra Hernández Sáenz  16º Regidor 

Ciudadana Juan Ovidio García García   17º Regidor 

Ciudadano Icela Moreno Zúñiga   18º Regidor 

Ciudadana Marco Antonio Gallegos Galván  19º Regidor 

Ciudadana María del Rosario Rodríguez Velázquez 20º Regidor 

Ciudadano Juan González Lozano   21º Regidor 

 

- - - II.-  DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR  EL C. 

REGIDOR JOSE ALFONSO PEÑA RODRIGUEZ. 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes continúa con el uso de la palabra 
el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien manifiesta: Como lo establecen los 
artículos 44 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas y 7º del Reglamento 
Interior del Ayuntamiento, existe  quórum legal para sesionar. En tal virtud, siendo las 
dieciséis con veinticinco horas (16:25 Horas) del día treinta (30) de Octubre del año 
dos mil dieciocho (2018) se declara abierta la Tercera Sesión Ordinaria de Cabildo y 
procedo a dar lectura al Orden del Día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 
 

 
- - - III.-  LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - -  
 
     ORDEN DEL DÍA 

 

I. Lista de asistencia. 

 

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión. 

 

III.-   Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

 

IV. Lectura del acta derivada de la Segunda Sesión Ordinaria de 

Cabildo, su aprobación, aclaración o corrección en su caso.    

 

V.    Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite. 

 

VI. Propuesta y en su caso aprobación del nombramiento del 

Director General de Sistema para el Desarrollo Integral de la 

Familia de Municipio de Reynosa, conforme a lo dispuesto por 

los artículos 49 fracción IX, 55 Fracción VII del Código 

Municipal para el Estado de Tamaulipas, y Articulo décimo del 

Decreto de creación de dicho organismo. 
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VII.- Propuesta y en su caso aprobación del nombramiento del 

Comisario del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia 

del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, conforme a lo 

dispuesto por los artículos 49 fracción IX, 55 Fracción VII del 

Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, y Articulo 

décimo del Decreto de creación de dicho organismo. 

 

VIII.- Asuntos Generales. 

 

IX.- Clausura de la Sesión. 

 

- - - Continúa con el uso de la palabra el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, 

quien manifiesta: Se somete a votación el orden del día y pido al Secretario del R. 

Ayuntamiento informe el resultado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Fue aprobado por unanimidad el orden del día 

con VEINTITRES (23) VOTOS A FAVOR. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 

ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN. 

 

I.-  Se aprueba por unanimidad el orden día. 
 
II.- Se aprueba por unanimidad laSegunda Sesión de Cabildo celebrada de forma 
Ordinaria sea puesta a votación en una próxima sesión 
 
III.- Se aprueba por unanimidad el nombramiento de la Lic. María del Refugio 
Anzaldua Gutiérrez como Directora General de Sistema para el Desarrollo 
Integral de la Familia de Municipio de Reynosa, conforme a lo dispuesto por los 
artículos 49 fracción IX, 55 Fracción VII del Código Municipal para el Estado de 
Tamaulipas, y Articulo décimo del Decreto de creación de dicho organismo. 
 
IV.- Se aprueba por unanimidad el nombramiento C.P. Edgar Israel Conde 

Camacho como Comisario del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia 

del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, conforme a lo dispuesto por los artículos 

49 fracción IX, 55 Fracción VII del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas, y Articulo décimo del Decreto de creación de dicho organismo. 

 

IV. Lectura del acta derivada de la Segunda Sesión Ordinaria de 

Cabildo, su aprobación, aclaración o corrección en su caso. 

    

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Como ustedes saben la Segunda Sesión de 

Cabildo que se celebró de forma ordinaria se realizó el día de ayer, por la cercanía 

entre esta sesión y la pasada aún no se encuentra concluida la transcripción del acta 
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respectiva por lo cual se solicita a los integrantes de este cabildo se someta a votación 

que la misma sea pospuesta para una próxima sesión de cabildo, a fin de que ustedes 

tengan a tiempo el acta y la puedan revisar con la debida anticipación. - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma uso de la voz el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien manifiesta: 

Solicito a los miembros de este cabildo emitan su voto en cuanto a que el acta 

correspondiente a la Segunda Sesión de Cabildo celebrada de forma Ordinaria sea 

puesta a votación en una próxima sesión y pido al Secretario del R. Ayuntamiento 

informe el resultado de la votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo se 

manifiesten a favor de este punto que se pone a su consideración, (se manifiestan) 

fue  aprobado este mismo por unanimidad de los presentes con VEINTITRES (23) 

VOTOS A FAVOR. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 

V.    Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite. 

 

- - - Toma uso de la voz el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien manifiesta: 

Informe por favor Secretario del R. Ayuntamiento si existe correspondencia y acuerdos 

en trámite. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Recibí un oficio de la C. Presidente Municipal, 

Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, mediante el cual comunica que debido a sus 

funciones se ausentaría de la sesión y en ese mismo oficio designaba al 5° Regidor 

Alfonso Peña Rodríguez para que la supla en esta sesión conforme al Artículo 59, 

fracción IV del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas. - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma uso de la voz el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien manifiesta: 

Gracias, continuamos con el siguiente punto del orden del día por favor. - - - - - - - - - -  

 

VI. Propuesta y en su caso aprobación del nombramiento del 

Director General de Sistema para el Desarrollo Integral de la 

Familia de Municipio de Reynosa, conforme a lo dispuesto por 

los artículos 49 fracción IX, 55 Fracción VII del Código 

Municipal para el Estado de Tamaulipas, y Articulo décimo del 

Decreto de creación de dicho organismo. 

 

- - - Toma uso de la voz el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien manifiesta: En 

atención a lo anterior y de acuerdo a las facultades conferidas a la C. Presidente 

Municipal por los artículos 49 fracción IX, 55 fracción VII y 73 del Código Municipal 

para el Estado de Tamaulipas, así como el Articulo Decimo del Decreto de creación 

del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Reynosa, 

Tamaulipas, la Presidente Municipal tiene a bien a proponer a ustedes a la Licenciada 

María del Refugio Anzaldua Gutiérrez para ocupar el cargo de Directora General del 

Sistema DIF Reynosa, en caso de tener algún comentario levantando su mano, 

Regidor Marco Gallegos adelante. - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - -  Toma uso de la voz el C. Regidor Marco Antonio Gallegos Galván, quien 

manifiesta: Buenas tardes compañeros Regidores, con el ánimo de abundar y en su 

caso favorecer la designación de la licenciada Anzaldua nos podrían comentar cuales 

fueron algunas de las acciones que tomo cuando la licenciada cuando fue 

coordinadora del Sistema CEDIF y en si en su caso ya les presento algún plan de 
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trabajo para su encargo como secretaria. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. - - - 

Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Bueno en su caso en particular yo estoy un poco 

ajeno a las acciones del DIF, en calidad de Secretario del Ayuntamiento no tengo 

mayor información al respecto, sin embargo como ustedes saben desde la junta previa 

de ayer se les circulo los curriculums tanto de  la propuesta para Directora del DIF 

Municipal como la propuesta del Comisario del DIF, era en la junta previa del día de 

ayer cuando debieron haber salido estas preguntas de mi parte por la función que 

tengo no puedo dar ninguna información al respecto no se si alguno de los regidores 

pudiera ayudarme con esta información que solicita el Regidor. - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Hace uso de la palabra el C. Regidor Eliacib Adiel Garza Leija, quien manifiesta: 

Con su permiso señor Secretario, Regidor, tenemos aquí a nuestra candidata para 

esta propuesta que hace nuestra alcaldesa, si tienen a bien me gustaría invitarla a que 

venga ella y exprese a viva voz su función en el pasado y lo que pretende hacer en 

esta nueva administración. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma uso de la palabra el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien 

manifiesta: Se pone a consideración secretario. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Se pone a consideración de los presentes el 

ingreso de la Licenciada María del Refugio Anzaldua Gutiérrez, para que ella a viva 

voz y antes de que ponga a consideración su propuesta para dirigir el DIF Municipal 

les explique cuál ha sido su trabajo endicho organismo y cuáles son sus planes en 

caso de ser favorecida por la votación de ustedes, quienes estén a favor de que pase 

la Lic. Anzaldua Gutiérrez, (se manifiestan) muy bien fue aprobado por unanimidad, 

por favor que pase. - - - - - - - - - . - - - Toma el uso de la palabra la C. María del 

Refugio Anzaldua Gutiérrez, quien manifiesta: Buenas tardes estoy a sus órdenes, 

estoy aquí trabajando, mi anterior empleo anteriormente era estar representando en el 

Desarrollo Integral de la Familia, estuve participando en CEDIF que ahí teníamos 11 

Centros de CEDIF , mi trabajo se desempeñó en tener 15 Centros de CEDIF y esos 4 

centros que decimos en esos 2 años que estuve trabajando en CEDIF los hicimos 

centros comunitarios para que no nos costara al DIF lo que es agua, luz, teléfono y 

empleados, los empleados de ellos nos ayudaban a hacer los cobros a inscribir a cada 

una y así teníamos los centros al cien por ciento sin nosotros tener ningún gasto, 

también integramos este año al inicio del ciclo escolar, integramos a las maestras a lo 

que es el CECATI  para que tuvieran el conocimiento de la SEP que normalmente 

todas las maestras de CEDIF no estaban reconocidas por la SEP, terminando su 

curso que son 20 lunes ya estamos para la certificación que cuesta $2,500.00 pesos 

la certificación como maestras de la SEP para nosotros poder dar un reconocimiento 

que es lo que manifestamos anteriormente se hace una constancia, cualquier cosa 

que deseen aquí estoy a sus órdenes. - - - - - - - -. - - - Toma el uso de la palabra el C. 

Regidor José Alfonso Peña Rodríguez quien manifiesta: ¿Alguien tiene alguna duda, 

alguna pregunta para la licenciada? Regidor Mario adelante. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . - - -  Toma el uso de la palabra el C. Regidor  Mario 

Alberto Ramírez Ruiz, quien manifiesta: Ya teniendo aclarado y habiendo preguntado 

las dudas de la licenciada le damos el voto de confianza y yo creo que podemos 

proceder a la votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - . - - - Toma el uso de la palabra la C. Regidora María Elena Blanco Chávez, 

quien manifiesta: Buenas tardes compañeros Regidores y medios de comunicación, 

yo quiero darle mi voto de confianza a la licenciada ya que en este tiempo que hemos, 

que iniciamos de nuevo en esta administración en el mes que ella ha estado de 

encargada hemos podido constatar y hemos podido ver el trabajo que ha estado 

realizando a diario con los diferentes programas del Sistema DIF y tiene usted mi voto 

de confianza. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. - - -  Toma el uso de la 

palabra la C. Regidora Norma Emilia de la Cruz Villalmán, quien manifiesta: Buenas 

tardes, señor Secretario, Honorable Cabildo y medios de comunicación que nos 

acompañan, me permito apoyar la propuesta de nuestra compañera Regidora en 

referencia a la aprobación del nombramiento de la Directora General del Sistema para 
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el Desarrollo Integral de la Familia a favor de la Licenciada María del Refugio 

Anzaldua Gutiérrez, ya que posee una alta trayectoria como servidor público y cumple 

con los requisitos necesarios para ocupar dicho cargo, tuve la experiencia de trabajar 

con ella en administraciones pasadas y sé que lo va a desempeñar muy bien. - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - . - - - Toma uso de la palabra el C. Regidor José Alfonso Peña 

Rodríguez, quien manifiesta: Si no existe ninguna otra intervención se somete a su 

consideración el nombramiento que nos ocupa. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - . - - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. 

Roberto Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros del 

cabildo  se manifiesten quienes estén a favor de la propuesta, sírvase manifestarlo de 

la forma acostumbrada, (se manifiestan) gracias, Fue aprobado por unanimidad con 

VEINTITRES (23) VOTOS A FAVOR. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . - - - 

Toma uso de la palabra el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien manifiesta: 

Muchas gracias se tiene por aprobado el nombramiento de la Licenciada María del 

Refugio Anzaldua Gutiérrez para ocupar el cargo como Directora General del Sistema 

para el Desarrollo Integral de la Familia de Reynosa, Tamaulipas, a quien más 

adelante se procederá a tomarle la protesta correspondiente, continuamos con la 

sesión por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .  

 

VII.- Propuesta y en su caso aprobación del nombramiento del 

Comisario del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia 

del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, conforme a lo 

dispuesto por los artículos 49 fracción IX, 55 Fracción VII del 

Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, y Articulo 

décimo del Decreto de creación de dicho organismo. 

 

- - - Toma uso de la palabra el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien 

manifiesta: De la misma forma que el punto anterior y en virtud de las facultades 

conferidas a la C. Presidente Municipal por los artículos 49 fracción IX, 55 fracción VII 

y 73 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, así como el Articulo Decimo 

II del Decreto de creación del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del 

Municipio de Reynosa, Tamaulipas, la Presidente Municipal tiene a bien proponer al 

C.P. Edgar Israel Conde Camacho para ocupar el cargo de Comisario del Sistema DIF 

Reynosa, en caso de tener algún comentario pueden solicitar el uso de la voz 

levantando su mano, Regidor Ovidio García adelante. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 
- - - Toma uso de la palabra el C. Regidor Juan Ovidio García García, quien 

manifiesta: Buenas tardes nada más para abundar a la propuesta que hace la señora 

Presidenta, si pudiéramos conocer el plan de trabajo del contador. - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la palabra el C. Regidor Eliacib Adiel Garza Leija, quien manifiesta: 

Nuevamente creo que es necesario llamar a la propuesta si tiene un plan de trabajo 

previo o tiene una historia de lo que ha hecho, todavía no ha sido ratificado, creo que 

esto lo podemos plantear de una manera más ágil  si tienen a vienen un futuro 

plantearlo desde antes, pero igual aquí se encuentra yo creo que es correcto que lo 

mandemos llamar y aclarar cualquier duda. - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien 

manifiesta: Lo sometemos a votación Secretario por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Muy bien, quienes estén a favor de que pase 

previo a que se discuta el punto el C.P. Edgar Israel Conde Camacho para que les 

explique de viva voz cuál es su programa de trabajo que piensa desempeñar en caso 

de ser nombrado como Comisario del Sistema DIF Reynosa, quienes estén a  favor de 

que comparezca favor de levantar su mano, (se manifiestan) es aprobado por 
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unanimidad por favor que pase. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .  

- - - Toma el uso de la palabra el C.P. Edgar Israel Conde Camacho, quien manifiesta: 

Buenas tardes mi nombre es Edgar Israel Conde Camacho, soy Contador Público 

Auditor, me vengo desempeñando como Comisario del DIF Reynosa en este caso 

encargado de despecho de la comisaria, nuestra función principal es, soy enlace con 

la Auditoria Superior del Estado que son quienes nos auditan en este caso no 

tenemos observaciones al momento, soy titular de la Unidad de Transparencia del 

Sistema DIF Reynosa, la cual al momento estamos completamente en ceros, todas las 

solicitudes fueron contestadas en tiempo y forma y pues además las funciones de 

vigilancia control y seguimiento de los proyectos y programas del DIF Reynosa. - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Diego Quezada Rodríguez, quien manifiesta: 

Nada más solicitar al Contador Edgar Israel Conde Camacho mantener la apertura, la 

claridad con la que se ha estado desempeñando en los últimos años, es la cara noble 

de todas las administraciones municipales y queremos que se siga manteniendo de 

esa manera se siga manteniendo de esa manera, que sigan llegando a todos los 

Reynosenses que lo necesitan y se mantenga siempre con las puertas abiertas y con 

toda la claridad y acceso a la información como se ha hecho hasta ahora. - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien 

manifiesta: ¿Alguna otra pregunta? En caso de no haber intervenciones se somete a 

su consideración el presente nombramiento. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  . 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo se 

manifiesten quienes estén por la afirmativa del nombramiento que se propone 

sírvanse manifestar de la forma acostumbrada, (se manifiestan) fue aprobado por 

unanimidad de los presentes con VEINTITRES (23) VOTOS A FAVOR. - - - - - - - - - - . 
- - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien 

manifiesta: Se tiene aprobado el nombramiento del C.P. Edgar Israel Conde Camacho 

para ocupar el cargo de Comisario del Desarrollo Integral para la Familia de Reynosa, 

Tamaulipas, en virtud de lo anterior se solicita el ingreso de la Lic. María del Refugio 

Anzaldua Gutiérrez y del C.P. Edgar Israel Conde Camacho, para proceder a tomarles 

la toma de protesta correspondiente, “¿PROTESTAN USTEDES GUARDAR Y 

HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 

MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE TAMAULIPAS Y LAS LEYES QUE 

DE AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR CON LEALTAD, EFICIENCIA Y 

PATRIOTISMO EL CARGO PARA EL CUAL HA SIDO DESIGNADO?”. - - - 

Manifestando los CC. Lic. María del Refugio Anzaldua Gutiérrez y  C.P. Edgar Israel 

Conde Camacho: ¡Si protesto! . - - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor José 

Alfonso Peña Rodríguez, quien manifiesta: “SI ASÍ LO HICIERE QUE LA SOCIEDAD 

DE REYNOSA SE LOS RECONOZCA Y SI NO QUE SE LOS DEMANDE”. - - - - - - .  

 

VIII.- Asuntos Generales. 

 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien 

manifiesta: Si alguien desea exponer algún asunto general por favor solicitarlo de la 

manera acostumbrada, Regidora Nilza. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Regidora Nilza Hurtado Rodríguez, quien 

manifiesta: Honorable Cabildo, público en general, medios presentes, solicito a este 

cabildo la creación de una nueva comisión a la cual se llamara Comisión para la 

Protección a los Animales, para así estar en condiciones de cumplir a cabalidad lo 

dispuesto en la Ley de Protección a los Animales Para el Estado de Tamaulipas en su 

Artículo 5, Fracción III, que dice lo siguiente: La aplicación de esta Ley corresponde a 

los Municipios a través de los Ayuntamientos dentro del ámbito de sus respectivas 

jurisdicciones, en relación a la protección y preservación de los animales, esto 
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fundamentado con lo dispuesto en el Articulo 62 del Código Municipal para el Estado 

de Tamaulipas. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien 

manifiesta: Gracias Regidora. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Informar que mañana tenemos la Tercer  Sesión 

de Cabildo de este mes, van a quedar debidamente integradas las Comisiones y si 

efectivamente una de esas Comisiones que se va a conformar por vez primera de 

acuerdo a la última reforma del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas es la 

defensa para la protección de los animales. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Hace uso de la palabra el C. Regidor Eliacib Adiel Garza Leija, quien manifiesta:  

Quiero felicitar a la Regidora su juventud, su dinamismo, por este recordatorio creo 

que independientemente de que este considerada es un buen momento para realzar 

que este municipio, este cabildo va a ser responsable, vamos a ser responsables en 

este gran tema que sin duda alguna es requerido ya hace bastante tiempo aquí en 

Reynosa, felicidades y apoyamos esta propuesta. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Regidora Blanca Leticia Gutiérrez Garza, quien 

manifiesta: Primero que nada quiero felicitar a Nilza por su amor, su empeño que está 

poniendo, su edad nos demuestra que todos podemos hacer algo, me uno a tu 

proyecto, cuentas con mi apoyo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien 

manifiesta: Continuamos con la sesión Secretario por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 

 

- - - IX.- Clausura De La Sesión.  

 

- - - Toma el uso de la voz el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien 
manifiesta Agotando el orden día de la presente sesión siendo las dieciséis horas con 
cincuenta minutos (16:50 Horas)  del día treinta (30) de octubre del año dos mil 
dieciocho (2018) se declara clausurada la Tercera Sesión Ordinaria de Cabildo de la 
Administración 2018-2021 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas.- - - - - - - - - - - - - - -   
- - - Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  D O Y   F E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

       
C. Alfonso Javier Gómez Monroy   C. Zita del Carmen Guadarrama Alemán  
Primer Síndico     Segundo Síndico 
 
 
    
  

C. Héctor Eduardo Flores Gómez   C. María Elena  Blanco Chávez 
1er. Regidor     2º  Regidor  
 
 
      

C. Denya Verenice Murillo Domínguez  C. Blanca Leticia Gutiérrez Garza  
3er.  Regidor     4º  Regidor 
   

C. José Alfonso Peña Rodríguez   C. Nilza Hurtado Rodríguez 
5º  Regidor     6º  Regidor  
     

 
 
C. Diego Quezada Rodríguez   C. Elsa Celestina Rivera Álvarez 
7º  Regidor                 8º  Regidor  
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C. Mario Alberto Ramírez Ruiz   C. Erika Lorena Saldaña Muñoz 
9º  Regidor     10º. Regidor 
 
 
    

C. Eliacib Adiel Leija Garza   C. Hidilberta Velázquez Mendoza 
11º  Regidor               12º  Regidor 
 
 
       

C. Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   C. Claudia Margarita Pacheco Quintero 
13º  Regidor     14º  Regidor  
 
 
 
        

C. Norma Emilia de la Cruz Villamán  C. Claudia Alejandra Hernández Sáenz 
15º Regidor     16º  Regidor 
 
  
 
        

C. Juan Ovidio García García   C. Icela Moreno Zúñiga 
17º Regidor     18º  Regidor 
 
 
      

C. Marco Antonio Gallegos Galván              C. María del Rosario Rodríguez Velázquez 
19º Regidor                                  20º Regidor 
 
 
 
 
C. Juan González Lozano    C. Roberto Carlos Rodríguez Romero 
21º Regidor                    Secretario del R. Ayuntamiento. 
 
 
 

C. Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 
Presidente Municipal. 


